

飞机延误可获赔,买航空险有诀窍

交意险比航意险划算:一年38元,乘飞机、火车、轮船都有保障



购买合适的保险能为旅途带来更多保障。

小贴士

不同航空公司 理赔方案有别

记者致电南方航空、深圳航空客服热线了解到,可以购买美亚财产保险的航意险,内含航班延误赔偿责任。其中,南航每延误4小时赔偿300元,最高不超过900元;航班取消赔偿300元;深航每延误4小时赔偿400元,最高不超过600元;航班取消赔偿300元。

理赔小贴士:保管登机牌,到航空公司的柜台开具延误证明,然后登录美亚财产保险公司的官网下载申请理赔表格,填写后连同延误证明、登机牌等资料,按求于一周内寄往保险公司。10个工作日内将得到理赔款。

国航乘客在购买中航三星航意险的同时,会获赠太平洋财产保险的航班延误险。乘客被延误每4小时赔偿300元,最高不超过600元;行李延误每8小时赔偿500元,最高不超过1000元;航班取消赔偿300元。

理赔小贴士:保管登机牌并及时到机场的航空公司柜台开具航班延误证明。申请理赔时,可拨打太平洋财险95500客服电话,也可直接联系航班延误理赔负责人张继龙先生,电话83506228。

大众保险面向春秋航空、西部航空的乘客推出的航班延误险,每延误3小时赔偿200元,最多不超过400元;航班取消赔偿300元。

理赔小贴士:申请理赔时登录大众官方网站,首页右侧“快速服务通道”项下,自助办理。与前两者不同的是,此款延误险不属于航意险,也不是免费赠送,需20元一份单独投保。

2013版湖南金融生态 评估结果发布

7月11日,由人民银行长沙中心支行联合湖南大学完成的2013版湖南省金融生态评估报告对外发布。金融生态评估综合排名前4位的市(州)依次为:长沙市、湘潭市、株洲市、常德市。

此次湖南省金融生态评估报告发布是继去年首度公开发布后的第二次面向社会媒体的发布。课题组对2013年湖南省金融生态综合评价是,湖南省经济金融良性互动、稳健运行,金融生态环境不断优化。

■记者 刘永涛 通讯员 张彬

光大银行长沙分行 新营业部开业

7月8日,光大银行长沙分行营业部乔迁至芙蓉中路三段光大·发展大厦。新营业部将打造光大银行在湖南地区的旗舰店,提供更方便、快捷的综合化金融服务。

截至6月底,该行已设立综合性营业机构30家,有企业客户7000多家,对私客户120万户,资产规模560亿元,资产质量优良,不良贷款率仅为1%,远低于同业水平。2011年和2012年,该行是湖南唯一一家连续两年被评为“一级”的股份制银行。

■通讯员 孙雷 陈翔 记者 刘永涛

金生恒赢 终身成长,保证增值保值

据悉,太平人寿正在热销的“金生恒赢”年金保险,加入了曾在其它长期寿险产品中运用过的生存金递增概念:变业内通行的均衡领取方式为递增领取——“金生恒赢”每年固定增长5%的基本保险金额(投保时所确定的基本保险金额),领取金额亦每年增长。太平人寿产品市场部副总经理卢南燕称,“金生恒赢”在打破了原有银保产品保障期限较短的特点,改为终身领取,实现与客户生命周期等长的现金流,保额和领取金额设计成逐年递增方式更加符合客户的需求。而在经过糅合改造后的“金生恒赢”,已经不再满足于只是专门指向某一种单一功能的简单保险产品。

金生恒赢由投保人、被保险人、受益人三方关系搭建,是一笔终身的、安全的、持续稳定递增的现金流,用于高端客户长期的财富规划,无论是财富传承、还是养老都可以藉由它来实现。金生恒赢就像是银保3.0产品,它可以成为给子女的财富传承工具,也可以为自己储备养老等。

■通讯员 尹开红 周航 记者 刘永涛

中国量化投资学会 湖南分会成立仪式将举行

由中国量化投资学会主办的湖南量化投资峰会将于7月13日下午两点半在长沙皇冠假日酒店七楼皇冠厅举行。特邀央视期货实盘大赛重量冠军公羽捷现场揭秘其一个月盈利150%回撤仅1%的交易秘诀。同时大会还邀请了国内一流专家做现场演讲。

联系方式:18684999599李娜

韩亚空难使航空保险受到公众广泛关注。除了那些不可逆转的大灾难保险,其实航空保险还有很多值得关注的小细节,比如平时经常遇到的飞机延误也有相应保险。进入夏季,多地下起大到暴雨,航班延误、取消几乎成了“家常菜”。在候机、改签的无奈中,有旅客发现,20元一份的航空意外险其实还能天气原因造成的航班延误等情况买单,但许多旅客对此并不知情。

■记者 刘永涛 潘海涛 实习生 余宇婷

调查 飞机延误也可获赔 买险时要主动追加

近日,一条微博引起网友疯传,“20元的航空意外险里,很多是包含航班延误赔偿的,飞机延误4小时以上可获得赔偿300元。但是大多数乘客都不知道自己有这些权益,白白地把保费送给了保险公司”。

据了解,目前国内不少航空公司和保险公司联合推出了航班延误保险,部分航空公司将其包含在航

空意外险(以下简称航意险)中,飞机延误4小时以上可获得赔偿300元。但多数航空意外险产品并不包括航班延误赔偿,除非客户在购买时附加了延误赔偿条款,或者是购买了航空意外险和延误险合二为一的产品。一位不愿透露姓名的某航空公司高管告诉记者,“现在飞机延误是正常的,正点的反而是少

数,保险公司作为市场主体,显然不会做出搬石头砸自己脚的事情。”

记者在采访中还了解到,目前国内不少航空公司和保险公司联合推出了航班延误保险,多数公司的航空意外险和航空延误险是两个产品,也有部分保险公司将延误险作为附加险种放在不起眼的地方,旅客在购买时需看清合同。

对比 交意险比航意险划算 38元可保全年

暑运来临,航空客运迎来旺季,再加上韩亚航空发生空难,旅客对航空意外保险的关注度高了起来,淘宝网人士对记者透露,最近意外险的销售比平时大约上涨5%。当前除了在机场柜台销售的传统航意险,一些产险公司推出的交通工具意外险也开始抢传统航意险生意。

交意险和传统航意险,到底谁更划算?市民最关心的可能还是价格。记

者了解到,在机场柜台买传统航意险,一般为20元保40万元。若选择航空意外险保额为40万元,保险期限与航意险一样定为7天,则保费只需要5元。

业内人士告诉记者,与传统航意险保额相比,交意险更为灵活。以一家产险公司为例,该公司提供的交意险,在航空意外险保额方面分为40万元、60万元、80万元不等。购买上述交意险,保险期限设定

为7天,选择航空意外保额200万元档,保费也只需23元。

交意险的优势还在于市民可以根据自己的出行时间合理选择。业内人士建议,预计一年内会多次出行的市民,不妨选择交意险,以40万元的航空意外险保额为例,买1份某产险公司一年期的交意险,保费才38元,当年内无论乘飞机、轮船、火车,发生交通意外都有保障。

提醒 航空延误险赔偿需自行申请

如果购买了航空延误险,一旦飞机延误,能否自动获得赔偿呢?据介绍,理赔时需要客户自己主动申请。

记者了解到,现实中航空延误赔偿的比例并不高,一方面是等候登机的乘客时间有限,另一方面相比几

百元的保额,很多人觉得索赔手续繁琐。但事实上,其实理赔也很简单,只要理赔材料齐全。

美亚财产保险公司客服人员告诉记者,保险金申请人向保险人申请给付保险金时,应提交被保险人的航班订座及保险购买记录;

被保险人的户籍证明或身份证明;被保险人的登机牌或登机证明;被保险人的银行账户信息等4类材料。保险金申请人未能提供有关材料,导致保险人无法核实该申请的真实性的,保险人对无法核实部分不承担给付保险金的责任。

